今年第一季能參加星期天的主日學是恩典,由藍牧師教授《希伯來書》,從他充足的備課到悉心的教導,使我對這卷書認識更多。書卷一開始就說明有七個資格證明耶穌是神的兒子,是超越天使、摩西、亞倫祭司等的身份,舊約時代用羔羊獻祭已被主耶穌取代,基督成就了救贖,我們承受了救恩,是由信心開始。「沒有信,就不能討神的喜悅,因為到神面前的人必須信有神,並且信他會賞賜尋求他的人。」《來 11:6》

多仰望主耶穌,得享安息,要常常用信心親近耶穌,我們必須相信祂的存在,並且信祂會垂聽禱告。信心功課不是容易啊!我從孫兒們單純信靠的向主耶穌禱告祈求,經驗信心的實在和果效。有天帶孫兒返學時,他提出要為多天沒有返學的陳同學祈禱,求主醫治他的病,能早日在課室再見他。第二天放學,他興高采烈地告訴我,今日陳同學已返學,多謝主耶穌!

另外,小孫女在今年年初一,目睹她外公的車被對面線衝過來的電單車撞個正着,車頭玻璃全部碎裂,車胎也爆破了;駕駛電單車的男子更連人帶車拋跌在路旁,腳跌斷了,並流着血。孫女回家後,每晚禱告時都提出要為「那男子祈禱」,建續禱告了三個星期,直到我告知他們,那人做了手術,已經出院回家了,感謝主!他們仰望主的心也教爺爺、嫲嫲二人更積極每天同心為家人、為教會祈禱交託主,將憂慮、重擔卸給主,學習用信心仰望為我們創始成終的耶穌,使我們心靈得享安息。

有時在禱告中得聖靈光照提醒,要問候、探訪有需要的弟兄姊妹。「我們要彼此相顧,激發愛心,勉勵行善,不可停止聚會……」《來 10:24-25》還要以盼望得能力,神的賞賜,不單是今世,也是將來的,我們現在只不過是客旅,是寄居的,有更美的家鄉在前面。「在這裏,我們本沒有永存的城,而是尋求那將要來的城(永恆的家鄉)。」《來 13:14》讓我們都得這賞賜,以盼望得力走人生路!